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Žádost: 

 
Žádost o poskytnutí informace ze dne 27. 8. 2024 dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím, ve věci poskytnutí informace o konkrétním počtu osob, které byly v roce 2023 na 

mateřské či rodičovské dovolené. 
 
 
Odpověď: 

K Vámi dotazované problematice si dovolujeme sdělit, že ČSSZ nemá s ohledem na svoji působnost 

stanovenou zákonem č. 582/1991 Sb., o organizaci a provádění sociálního zabezpečení, ve znění 

pozdějších předpisů a zákonem č. 187/2006 Sb., o nemocenském pojištění, ve znění pozdějších 

předpisů k dispozici data o konkrétním počtu osob, které byly v roce 2023 na mateřské dovolené či 

rodičovské dovolené. ČSSZ má ve vztahu k mateřské resp. rodičovské dovolené k dispozici pouze 

statistická data o osobách pobírající dávky peněžité pomoci v mateřství (dále jen „PPM“), nicméně 

mohou situace, kdy je osoba na mateřské (rodičovské) dovolené a nepobírá PPM. Statistické údaje 

k dávkám PPM, kterou vyplácí ČSSZ, jsou uvedeny na webu ČSSZ, a to v sekci Statistika/Souhrnný 

přehled ukazatelů (konkrétně: Souhrnný přehled ukazatelů - Česká správa sociálního zabezpečení 

(cssz.cz)), kde lze vybrat příslušné čtvrtletí, přičemž údaje jsou uvedeny v kapitole Nemocenské 

pojištění. Současně lze počet vyplacených dávek PPM najít také na portále Otevřených dat ČSSZ, a to 

v datové sadě Počet vyplacených dávek nemocenského pojištění v ČR (konkrétně: Počet vyplacených 

dávek nemocenského pojištění v České republice - Detail datové sady - Česká správa sociálního 

zabezpečení - otevřená data (cssz.cz)), kde lze případně dohledat i členění dle krajů nebo okresů. 

 

Ve vztahu k rodičovské dovolené se nabízejí data týkající se čerpání rodičovského příspěvku, nicméně 
tato oblast (dávka) není v působnosti ČSSZ, a tedy s žádostí o statistická data k rodičovskému 

příspěvku se doporučujeme obrátit na Úřad práce ČR, který ji má ve své působnosti. 
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